
Wojny XVII-wieczne (I pol.)

Test sprawdza wiedzę na temat wojen w XVII wieku z I połowy - poziom zaawansowany

Poziom trudności: Średni

1. Bitwa rozstrzygająca się koło Rygi, zwycięstwo wojsk polskich zawieszenia działań

wojennych wobec sytuacji w Rosji - to krótka charakterystyka bitwy pod:

A - Cecorą

B - Kłuszynem

C - Kircholmem

D - Rygą

2. Szwedzi zostali powstrzymani pod Kockenhausem na terenie Inflant w roku:

A - 1600

B - 1601

C - 1602

D - 1605

3. Pierwszy rozejm ze Szwecją odbył się w:

A - 1604

B - 1608

C - 1611

D - 1622

4. Czy po 1611 roku Estonia została przy Szwecji:

A - tak

B - nie

5. Który królewicz został obwołany carem:

A - Iwan

B - Mikołaj

C - Władysław

D - Borys
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6. Rozejm w Dywilinie odbył się w 1619:

A - 11 XII

B - 5 XI

C - 24 IX

D - 30 XI

7. Szwedzi opanowywują porty pruskie i blokują Gdańsk w:

A - 1621

B - 1622

C - 1626

D - 1632

8. Pokój Polski z Rosją o Smoleńsk został podpisany w:

A - Sztumskiej Wsi

B - Dywilinie

C - Andruszowie

D - Polanowie

9. Pierwsza bitwa rozegrana z Kozakami to bitwa pod:

A - Piławcami

B - Żółtymi Wodami

C - Zbarażem

D - Zborowem

10. Kiedy Polska traci kontrolę nad Kozakami:

A - po 1667 roku

B - po przegranej bitwie pod Zborowem

C - po przyłączeniu lewobrzeznej Ukrainy do Rosji

D - po rokowaniach Kozaków

11. Traktat pokojowy, w którym uwzględniono rejestr ludzi do 20 tys, został podpisany w:

A - Dywilinie

B - Andruszowie

C - Perejesławiu

D - Białej Cerkwi
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Wojny XVII-wieczne (I pol.)

Test sprawdza wiedzę na temat wojen w XVII wieku z I połowy - poziom zaawansowany

Poziom trudności: Średni

Karta odpowiedzi

1. C

2. B

3. D

4. A

5. C

6. A

7. C

8. D

9. B

10. A

11. D
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